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ЧУЙТЕ, ЗНАЙТЕ ТА Й ДРУГИМ 
ПЕРЕКАЗУЙТЕ!

до» та в сущо- веж їм. мабуть, ас шива бачити, вв
4 J томі иамложмошої иржестре виспівав Шевченко поео

V УКР. ЧЛЕНАМ *ОМ ПАРТІЇ У 
ВІННІПЕГУ НА УВАГУ.

Оима повідовляеться всіх 
українських членів І членкинь 
Комуністичної Партії Канади у 
Вінніпегу, шо в неділю, 6. тра
вна, в годині 10. рано відбу- 
детьса в Українськім Робітни
чім Домі

•ІЛЮВІЇ- іік.ічгню

точвами иаидоаііюва в «вспости лишили тільки швуру на 
: "Про- бідному братові Сучасні патріота € 

того Юдового
В склад програми піодаан тавож водлл Вона ховають свої чорні Ду

вре волЮТгмгі утру в, ваш-ЗАЯВА Ш ЇУРФДЩ. шт п 
es »

Між
і Росвом, шо тав 
« «Atpuuu вартії

оржестре дуже r аршо 
астсб*. 'Вечір', 'Норма хмара' і аж тільки продовженніВ 'Увр Голосі* s 15 лютого ІЄН 

Петра Уі
та ви

служать, Тирюугвса т"Троку 
па в. а *Яв >■ ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕ

ГУ, ПРИ СП1ВУЧАСТИ ЧЛЕНКИНЬ ДІВОЧОЇ МАНДО- 
ЛІНОВОІ ОРКЕСТРИ ТА МУЖЕСЬКОГО 

ХОРУ КУРСАНТІВ

--------- аідограе --------

Кавадібсьжоі Партії Пращ.в Увр.
Роб Домі', в вві» BÉB в неправдива*

справу своєї ре- 
> лиж гаті Дівочий Мам ділі 

воеоі Орвестрв врн Увр. Риб Домі

декламації, соди, скрмавомі дуети та щі під жовтоблакитнмм прапором, 
аиступн мішаного кору. Том. Н Закривають себе патріотичним 
Книш забрав слова та говорив про ви. a вв дііл в них нема такої ідеї, 
діяльність Т. Шевченка, підкреслю- нема дві Доти патріотизму, бо вола-6 
ючм. чому саме пролстарвгг Радам- вони буди тими, на ввах прете йду- 
смоло Союзу тав касово цінить Т. ють. то приДшли-б подивитися 
Шевченка Також в вступив з рефе- життя найбільшого українською по
ри ом т. Н Днрда. який переливів era \ ______ І
біографію Т Шевченка.

типів вежа мав для робітників і яку кл вва
рила! вона відоірав вв

паиовМіпе К.П.К.Опісля Щ 
Він вежвіаа. з кни д> організація бо
реться, зі вю бореться і вв бореться. 
КПК має за завдання знищив та
не рінти* несправедливий лад визиску 
та встамовнтігна його місце такай еу-

Vу ЕШмиїжегу Зайва вв була вв стіль{ та ще й s внідннмя
ЗАГАЛЬНИЙ МІТІНҐню ніуїж» Жill 

ILBJC ні зараз відділу ТУР*Дім ве 
уважав їв відповідне 
відати 

Почет

В СУБОТУ, 5. ТРАВНА 1928 РОКУНайбільше лнло. лунку неньяо-
На закінчення відспівано Інтерна- любців, у ті*, ию фільна’ зроблена 

Робвор. j на Радянській Україні, мовляв біль- 
иювкцька. Але нічого не вдієте, па
нове! Історія хотіла так. шо бідьшо-

всего українського членства 
партії, на якому будуть обго
ворювані важливі справи. Всі 
партійні члени й членкнні по
винні обовязково явитися на 
мітінґу. ■

неї вілло-1 спільний лад. в явім не буде визиску
вачів і ввзмеяуиаинд, не буде панів 
і наймитів, а буде вник одна трудо-

иіонал.
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІдва мкаці і вобачав-

ию босо зайву з мвороваво, II. 
.Угрмвив. мі радість 'Увр Голосу' ЧОГО В НАС БРАКУЄ.ва громада. Пре гінці своєї промо- прекрасну комежію-оперетку ■ 5-ох діях В. Гоголя п. н.:

'М \м »х ( . і,,
вики « творцями української культу
ри. більше того, вони с творцями но
вого життя. Вони творять лад, в 

Хоч луже сумна А болюча ця істо- як‘* буде ні панів, ні наймитів, а 
рів, про яку s хочу написати, але вофі буде однопільний трудовий народ 
правдива. Років два. жк ж приїхав Ваша 
в цк> околицю, де жию і до цеї но- ла 
ри Можна сказати, що містечко не со історП назад, а хто придерж у сть- 

його кілька- ся таких поглядів, той засуджений на

ви він завивав робітників, щоби ста
вали вряди КЛАС й боролись за кра
ще життя для працюючих, які ціди-

та православного собору. Л «йому
Відмів Слеш.вш тепер опинився, розвівся з дов

жезними нікчемними бабськими re s'кр. Агітпропком.
ми віками були упослідженою клясою 

Говорив також про значіння робіт
ничої преси, « з осібна про “Ворке- 
ра\ який е офіціальним органом К. 
ÏLK. та сказав, що 'Воркер' потребує 
фінансової допомоги. Заряджено ко
лежі у і зібрано $4.50 на пресовий 
фонд "Воркера*.

ревенями аж в двох числах 'Укр 
Голосу* (і 1S. І 25. квітне), нападаю
чи на заряди наших організацій та 
на поодиноких товаришів — головно 
на тих, які найбільше допомог али 
мандоліно вій оркестрі та самому У- 
грийюкові в часі Його керування нею 

Центральний Виконавчий Комітет 
ТУРФДім на цему місце заявляє, що 
вся писанина Угрннкжа я 'Укр. Го
лосі' « неправдива, що це є просто 
злобний наклеп ображеного своїм 
власним поступним чоловіка П. У- 
ірннвша ніхто з Укр Роб. Дому не 
проганяв, ніхто Йому ніякої кривди 
не робив, ніхто від керування ман
дол інових оркестр не усував, а лі
дери, яких яін так викликає, най
більше допомогали йому в його ро
боті і тільки завдяки їм він b свої
ми слабими здібностями і музичною 
малограмотністю міг тая довго втри
матися при наших оркестрах. Угри- 

. нюка намию було за умовлену п-іат- 
ню вчити оркестру, яку органиовано 
було без нього безплатно і з»добро
вільною допомогою. Угринюк не ро
бив ласци нашій організації, бо вчив 
за гроші. Але з часом оркестри 
у свому розвиткові переросли вчите
ля. Не бачив сам Угринюк, це ба
чили мандоліністки. Особливо це ви
явилося під час об'їздки по західній 
Канаді, коли, в добавок до всего ии- 
шого, Угринюк ще й своїм поведен- 
иям не відповідав повазі оркестри і 
нашої організації та не старався збе
регти П. To-ж скорше чи пізніше 
розетка мала наступити й наступи
ла вона на весні минулого року. 
Свідоцтвом цего є те, що наші ман- 
долінові оркестри за останній рік 

^під керовництвом инших дірігентів 
зробили величезний поступ, а Угри- 
нюк опинився в православному собо
рі та на шпальтах ‘Укр. Голосу*.
Т К\льчицький, ' М Ш-тльський. 
голова бувшого Ц.В.К.

гетьманщина давно загину- 
Ви хочете повернути коле- ПОЗІР! БЕЗРОБІТНІ МІСТА 

ВІННІПЕГУ!

В неділю, 6. травня, о годині 
3. по полудні відбудеться на 
Маркет Сквейр

МАСОВІШ МІТІНГ БЕЗ
РОБІТНИХ.

велике, однак заселює 
найцять українських фалі мій . Ска- неминучу ззгибіль.

подумати. Товариші й товаришки! Коли ця 
що трийцять пар мозолистих працю- Фільма прибуде до вашої місцевостм, 

рук, трийцять дозрілих мЬгів то постарайтеся да всяку ціну поба- 
яік могли-б думати над своєю долею чити п* 6° *то знає, чи буде друга

нагода в Канаді побачити щось подіф-

і
Vне багато, але J

Секретар віча.

9 та над долею своїх дітей.
Всі ті нещасливці переживають ного, 

однакове горе, однакова гнуть свої 
спини під тягарем визискувачів і об- 
манців. Аг не спитають, не поду
мають: за віщо те горе і від кого?
Чому нам, товариші Й товаришки не 
подумати про справедливість? Чо-

вШЧЬ-ТРИ СВЯТОЧНІ КОНЦЕРТИ. ПрнсутниА
Закликається всіх робітників, 

яких цікавить питання безро
біття, прибули на цей іиїтінг як 
найчисленніше.

Медисіи Гет, Алта.

ЗАЯВА ПРОВКОМУ ТУРФДІМ 
В ТОРОНТО, онт.,

Старанням відділу ТУРФДім в Ме
дисіи Гет, Алта., у строєно 18. березня 
ц. р. в Укр. Роб. Домі концерт-мітінг, 
присвячений пролетарському'■'провід
никові Кардові Марксові, який вказав 
пролетарям шлях до визволення з ка
піталістичною г мету. Рівночасно то
го самого вечера відсвятковано ta- 
кож 57 роковини Паризької Комун»:

Перша половина концерту була 
призначена Кардові Марксові і скла
далася з точок мандблінової орхе- 
стри, мішаного хору, деклямацій і ду
ету.

Місцевий Комітет 
Всекраевого Товариства 

Безробітних.
До всіх тих товарміїів. що вмїзджа-мт не шмати нам виходу на денне 

світло? Чому не збудиться в нас ють 3 «ходу на схід Канади за по- 
гнів і пімста за довголітню неволю й 
-муки. /«te;

Чекаємо наг 'ласку божу, тай відай 
не дочекаємося. Знається, товариші 
й товаришки, шо прийдеться нам ру
кави закочувати та братися до діла,

Є це інсценізований твір великого письменника В. Гоголя. В це
му творі змальована чарівна українська ніч — ніч жива, весела, 
романтична, повна дівочих та парубоцьких співів, гумору. Це така 
ніч, що й не стямитеся, як воня з біжить перед вашими очима. Бу
дуть прекрасні світляні ефекти та декорації, танок русалок. Одним 
словом така ніч, в якій старий сліпоокий голова сватається до мо
лодої й пяний Каленик (т. Вас клина) лізі цілуватися до дівчат. 
То-ж уважайте й не пропустіть цієї ночі.

шукуванням праці.

Дорогі Товариші!
Багато робітників, які на заході 

Канади не можуть знайти ніякого за
няття, переїзджають з заходу на 
схід. 1 тому, що Торонто є одним з 

бо видно, нікому за нами не жаль, і великих індустріальних міст на (ході, 
ніхто за нами не подбає.

На жаль, нам треба признатися, що

МІТІНГ МОЛОДІ У ВІННІПЕГУ.

Повідомляється всіх членів стар
шого підвідділу Секції Молоді у Він
ніпегу, що в неділю, 6. травня, в год. 
10*30 перед полуднем, відбудуться 
збори, на котрих будуть обговорю
ватися організаційні справи. Всі чле
ни й членкнні повинні обовязково 
бути присутними на цих зборах.

Нових членів радо вітаємо.

то багато товаришів спиняється тут, 
і замість того, щоби прийти до Укр. 
Роб. Дому, на який зложували свої 
жертви й товариші на заході, то ба
гато було таких випадків, що това
риші тут губилися. А були й такі

В шестій точці програми виступив 
з промовою т. Н. Книш, який гово
рив про життя та діялщіість Карла 
Маркса, головно підкреслив політич
но-економічні науки Маркса, які пе
реведено в практику пролетарським 
вождом Н. Леніним в Радянському 
Союзі

Друга половина програми призна
чена помяти Паризької Комуни. Ми
стецька частина зацікавила присутних, 
бо виступила в ній молода смичкова 
орхестра, яка нивязалася вдоволяюче 
й показала свої досяі нення в музиці. 
Між иншими точками виступив з 
промовою т. М. Геналь, змальовуючи 
присутним сваволю французької шля
хти, яка разом із своїм королем при
мусила пролетарські маси до повстан
ня проти иевиносимого і мету. Все-ж 
гаки* французький пролєтаріят не був 
достаточно зорганізований^ і розбе
щена французька буржуазія затопила 
в крові Паризьку Комуну. Концерт 
закінчено співом Інтернаціоналу.

ШНИ ТИКЕТІВ ЗНИЖЕНІ!
ВСТУП: 40, ЗО І 25 ЦЕНТІВ.

Тикетн можна дістати кожного вечера в буфеті Укр. 
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ.

ми не думаємо, бо коли-б думали, то 
замісць трох церков ми мали-б 
Укр. Роб. Дім, де можна-6 учитися 
як позбутися лиха. Ми тоді могли-б 
спільно обдумувати пролетарські

Заряд.
випадки, що товариш заслаб і по- 

cnpàBM, ділитись знанням і думками; пався до шпиталн) j ЙОІО 3 торон- 
учитися самі й своїх дітей виховува- тонських товаришів ніхто не відві- 
ти на чесних і свідомих борців.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ЖІНВІДДІЛУ 
У ВІННІПЕГУ.

дав. Не відвідав тому, що ніхто не 
знав, що такий товариш находиться 
в Торонто. Опісля з цего виходили 
деякі нарікання. Щоби цего уникну
ти на будуче, то Провком дає заяву

В НЕДІЛЮ, 6. ТРАВНЯ, В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ ВІД
БУДЕТЬСЯ В УКР. РОБ. ДОМІ МІШАНИМИ СПІ

ВАЦЬКИМИ І МУЗИЧНИМИ СИЛАМИ

Нам треба вчити свою молодь дій
сної пролетарської науки. Ви ма
буть читали в “У.Р.В." про єґомосця 
Гад же і у, який заманював до себе мо
лоденьких дівчат на роспусту.

Повідомляється всіх членкинь від
ділу Жінсекції у Вінніпегу, що місяч
ні збори відбудуться в понеділок, 
7-го травня, в годині 8. ве пером. 
Присутність всіх членкинь обовязко- 
ва, бо е важні справи до вирішуван
ня. Нових членкинь радо вітаємо.

Заряд.

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТі адресу Українського Робітничого
Коли-б ми вживали голови для ду- Дому 

мання, то ми розріжняли би чорне ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.Товариші? коли лриїзджаєте до То- 
від білого, правду від брехні і дій- ренто, то беріть зі стації стріткару з 
сність від фантазії, , Але, на жаль, 
воно тук не є. Нам затуманють го
лови; говорить про неіснуючі річи й

написом “Бетгорст" і кажіть кондук
торові, щоби вам сказав встати на 
вулиці “Дундес", себто коло самого 
Робітничого Дому.

Наша організація поширена на ці
лу Канаду і чи ми на сході Канади, 
чи на заході, ми повинні почувати 
себе як в дома. Також кожний то-

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

Повідомляється всіх членів і член
кинь відділу Робітничого Заломого- 
вого Товариства в 1er Килдонан, що 
в неділю 6. травня в годині 2. по по
лудні відбудуться

секретар. ПРЕДСТАВЛЕННЯ Й КОН
ЦЕРТИ В МУС ДЖО.

ми в те віримо. МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
, Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.

Обманюють того бідного робітника 
й фармера не тільки отці духовні, але 
й редактори жовто-блакитних україн
ських Газет, які називають чесних 
робітників “латами" та уводять пра- вариш, перше всего, як приїде до То-
цюючих в блуд Нам треба, топа- ронто, повинен прийти до Укр. Роб.
риші, позбутися тих непрошених Дому і подивитися на цей будинок,
“опікунів". Нема потреби піддержу- який є красою і гордістю українсько-
вати людей, які ділають на шкоду і а робітництва в Канаді, 
робітничій клясі. Нема потреби чи- Запамятайте адресу і коли будете 
тати й піддержувати патріотичні ґа- в Торонто, то приходіть Hâ слідуючу 
зети, коли ми маємо свою робітничо- ! адресу, а вас радо приймуть. Адре

са. як слідує:
Наша преса обороняє інтереси тру- | Ukrainian Labor-Farmer Temple

МАСОВЕ ВІЧЕ К.П.К.
Тороїд. От.

Старанням Драмгуртка при 
відділі ТУРФДім в Мус Джо, 
виготовлено програму кампанії 
на місяць травень в користь 
своєї робітничої преси, яка пі
де в такому порядку:

В суботу, 12. травня, пред
ставлення п. н.: “Скупар”.

В суботу, 19. травня, вече- 
рок сміху.

В неділю, 20. травня, кон
церт відділу Секції Молоді.

В суботу, 26. травня, пред
ставлення “КровавІ Перли”.

В неділю, 27. травня, велича
вий концерт дорослих.

Товариші робітники й робіт
ниці міста Мус Джо й околиці, 
постарайтеся прибути на згада
ні підприємства громадно, де 
скористаете багато морально, 
а тим самим матеріяльно допо
можете своїми тяїкко запра
цьованими центами робітничій 
пресі. Чистий дохід зі загада-

Заходом відділу Комуністичної Пар
тії Канади в Торолд, Онт., скликано 

■' 15. квітня ц. р. в Укр. Роб. Домі масо
вий мітінг, щоби познайомити місце
вих робітників і сьогоднішними капі
талістичними намірами та з ріжними 
політичними угрупуваннямн в тепе
рішнім класовім суспільстві. Найго
ловнішою ціле» скликання віча було 
те, щоби познайомити робітників з 
програмою К.П.К., щоби показати ро
бітникам, кому ця організація слу
жить і чиї інтереси вона, обороняє.

Мітінг був проголошений на дру
гу годину По полудні, але відкрито 
йото аж у третій тому, що чекали на Toe. II. Книш переливів історичний 
більше учасників. На жаль публіки перебіг місцевого відділу ТУРФДім 
було мало, а це мабуть тому, шо то- «‘Д початку його засновання та вказав 
ге дня був ведикдень і деякі забавля на труднощі, з якими приходилос^ 
лис я по христ ганському звичаю, не стрічатись в організаційній роботі, 
пірнавши ще з релігійними догматами. скінченні концерту можна було
Та що і озорити про загальну масу, 
коли навіть члени й членкнні наших 
братніх організацій далеко не всі бу- 
жя"*на Win вічу.

Головним промовцем був т. Темунь 
з Торонто. На початку своєї промо
ви він пояснив значіння релігійних 
свят, як вони започаткувалися та з 
якою цідею їх у строюється. Дальше

Десятирічний ювілей ТУРФДім. Подається до відома всім чле
нам Відділу Робітничого Запомого- 
вого Товариства в Вінніпегу, що 
місячні збори відділу відбудуться 
в неділю, 6. травня в год. 2JM) по 
пол. в салі Українського Робітни
чого Дому.

А що на програмі нарад зборів 
є важні справи до вирішення, тому 
проситься всіх членів і членкинь 
прибути на ці збори на означений

МІСЯЧНІ ЗБОРИ.
Старанням відділів ТУРФДім і Р.З. 

Т. відбувся 25. березня ц. р. концерт- 
мітінг, до якого всі наші організації 
добре приготовилися і свято випало 
цілком вдоволяюче.

Програма була досить гарна, в яку 
входили ріжнородні точки, як соля, 
дуети, квартети, мішаний хор, декла
мації, мандолінова орхестра та про
мови. V

Тов. II. Жм\фЧИК переповів історію 
організації ТУРФДім від початку її 
засновання аж до нинішних часів.

Місячні вкладки секретар буде при
минати від 1. години, щоби не пе
решкоджати зборам. Проситься всіх 
членів прибути на час. Нових членів 
радо вітаємо. секретар.

«фармерсьху npççy. Оцим подається до відома іст-кил- 
денським робітникам і робітницям, що 
в неділю, 6. травня (мая) в годині 
7Л0 вечером в Укр. Роб. Домі в кт 
Килдонан др. В. Часний дасть лекцію 
при помочі світляних образків на те
му: “Як виховувати дітей, щоб були 
здорові*, як також про недуги в ді
тей.

дящих. В ній кожна працююча лю
дина може знайти, чого ЇЙ потрібно.
Для робітників видаються “Укр. Роб.
Вісги", в яких інформується робітни
ків. що діється в світі й кожну су
спільну подію висвітлюється з плисо
вої точки погляду. Для робітників 
ріллі видається “Фармерське Життя", Нею дорогою складаю щиру тоаа- 
для працюючих жінок, журнал 'Ри- риську подяку всм*іоааришам това- 
бітницю", à для робітничо-фармер- ришкам з віддіту Р.З.Т. в Брентфорд, 
ської молоді журнал “Світ Молоді’. Онт., за фінансову допомогу в сумі 
Оці повище вичестені газети й жур- 25 доларів. Гроші доручив мені ко
нали ми й називаємо робітничр-фар- мітет, який був вибраний для заря- 
мерською пресою й кожний робіт- іження збірки. Всім Жертводавцям, 
ник і фармер, робітниця й фармерка а з осібна комітетові ще раз дякую, 
повинні читати й піддержувати її. Н. -Заячковський.

І Дідух. ----------

300 — 302 Bathurst St., 
Toronto, Ont. час.

Кожний член І членкиия, йдучи 
на збори повніші мати з собою 
членську книжочку, бо без неї не 
будуть впущені до салі і записані 
як присутні.

Робітників і робітниць, що ба
жають стати членами РЛ.Т^ радо 
вітаємо.

ПОДЯКА ЗА ДОПОМОГУ.

Брентфорд, Онт.

Кожний робітник і робітниця в мі- 
ецееости Іст Килдонан повинні прийти 
й послухати цеї лекції.

Вступ за добровільтми датками. Секретар-скарбник буде прими
нати членські місячні вкладки від
год. 1-ої» по полудим.

бачити бадьорість та вдоволення між
ПРИСХЇНИМН,

ПРОГРАМА НА МІСЯЦЬ ТРА
ВЕНЬ У СОДБОРИ, ОНТ.

Заряд.67. роковини смерти Т. Шевченка.

Дня 1. квітня ц. р. вшановано кон
церт-мітінгом память співця за волю 
працюючих українських мас 
Шевченка.

Концерт-мітінг відкрив т. И. Гу-

ОСТАННЯ НАГОДА.т. Старанням всіх робітним їх 
організацій при відділі ТУРФ 
Дім у Содборн в місяці тра
вні відбудуться в Укр. Роб. 
Домі такі підприємства:

11-го», травня вечір сміху, о- 
після забава.
118-го т[3

КОНЦЕРТИ Й ПРЕДСТАВЛЕННЯ Прочитали ми в “У.Р.В.", шо книж
них підприємств призначений кж т. м. Ірчана, “В Буранах” — ро
па допомогу нашій пресі.

Травневий Комітет.
І НАС НЕ ПОМИНУВ ТАРАС. зійшлася І на складі видавництва П

ВЕНКУВЕР, Б. K. І ОКОЛИЦЯПортедж ла Прейрі. Мак. вже немає.
Однак не всім відомо, що оитерій- 

ський Провком ТУРФДім мав же 
інрвничену спільність книжки

ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМУ 
“ТАРАС ШЕВЧЕНКО"!

В днях 16. й 17. квітня ц р. пока- Старанням Дремспівгуртка при від
дувано в Укр Роб. Домі в Портедж Ділі ТУРФДім у Венкувер, Б. К„ ві
за Прейрі фільму "Тарас Шевченко', дограється в суботу, 12. травня ц. р.

Цікава це дуже фІльма. Ті, шо ба- в Кдинтон Салі дуже смішну комедію 
чили її, ніколи не забудуть тих двох 
вечерів. Коли ви читали “Кобзар"
Шевченка, коли читали про життя

ХТО ЗНАЄ Н. ВЕСОЛОГО.

Порт Невил, Б. К. <(авня Драмгурток ві- 
дограє драму в 4-ох діях з 
життя українських поселенців 
в -хКанаді “Канадійськнй Же
них"”.

В БУРАНАХ”Оцим даю до відома односсльча- 1 
нам з села Голубичка, повіт Борщів, ЛЛЯ продажі. Тож спішіть з замовлен- 
Га.тичина. що тут при лісовій роботі нями книжку таки зараз, бо
в Порт Невил, Б. К., забило Ниюілая як спізнитеса, то будете жалувати. 
Веселого і їй ял тут нікої о із його Відділи наших організацій можуть на- 
свояків, а він лишив в банку около 6у**ти П у нас дла кольпортажі За- 
700 доларів. То хто-б з його села мовленна разои з грішми посилайте 
знав деяких з рідні покійника, то на- ” едресу:
пишіть до них. щоби гроші не пропа- Provincial Executive Committee 
ли, які лежать у Royal Bank (if 
Canada, Vancouver, В. C.

“НЕЧИСТА СИЛА”. L
Цю комедію ставиться перший раз

кріпаків, з в тім числі і про життя у Венкувер і коли хочете добре на- 
Шевченка, то уявляли собі те жити сміптиса, так не пропустіть цеї нагодл 
ріжно. З перечитаного не можна 
виробити собі такого асного розумій- \ 
ня, як приглядуванняся рухомим об- |

В КЕЛГАРИ, АЛТА. — ФІльма буде показана в Укр. Роб. 
Домі: в пягницю, 11. травня перша частина, а в суботу, 12. тра
вня друга частина. Ціни пікетів: для дорослих 50 ц., а для ді
тей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

КЕНМОР, АЛТА. — ФІльма буде показана: в понеділок, 14. 
травня перша частина, а у вівторок, 15. травня друга частина. 
Ціни тикетів: для дорослих 50 їй, а для дітей 25 ц. „Початок в 
годині 8.15 вечером. За назвою салі слідіть на оголошеннях.

ДРОМГЕЛЕР, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. Роб. 
Домі: в четвер, 17. травня перша частина, а в пяаницю, 18. тра
вня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 56 ц„ а для ді
тей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

В НОРДЕГ, АЛТА. — Фільм* буде показана а Емпрес Те
атрі: у вівторок, 22. травня перша частина, а в середу, 23. тра
вня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 ц„ а для ді
тей 25 ц. Початок а годині 8,15 вечером.

В ЕДМОНТОН, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. Роб. 
Домі: а питанню, 25. травня перша частина, а в суботу, 26. тра
вня друга частика. Ціни тикетів: для дорослих 50 ц., а для ді 
тей 25 ц. Початок а годині 8.15 вечером.

В СМОКИ ЛЕПК, АЛТА. — Фільма буде показана а Укр. 
Народнім Домі: в понеділок, 28. травня перша частина, а у вів
торок, 29. травми друга частина. Ціна тикетів: для дорослих 
50 il, а дай дітей 25 л. Початок в годині 8.15 вечером.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

20-го травня величавий кон
церт старшої мандолінової ор
кестри.

24-го травня відділ Секції 
Молоді відограе дитячу коміч
ну оперету на одну дію п. н.: 
“Коза Дереза", опісля забава.

31-го травня Драмгурток ві-

Приходіть всі.
Початок в годині 8. вечером.

разкам.
УВАГА! КТ КИЛДОНАН, УВАГА!К фільмі 'Тарас Шевченко' е ве

селі й сумні картини, більше сумних. Старанням Дремспівгуртка при «ті
єю ткжко описати. От дивишся, як ділі ТУРФДім в Іст Килдонан. Маїс, 
панські іайлтки бють різками Тара- відограетьса в суботу, 5. травня в 
совою батька, бють аж водою вілли- Укр. Роб. Домі дуже повчаючу дра
на ють Від тих страшних побоїв му в 5-ох діях пролетарського пись- 
батько й помер. А скільки то в ті меннмка М. Ірчана п. н. 
часи було таких мученників, що ги
нули від папських нагайок. Дивишся

0. L-Ж. Т All'll, 
300—302 Bathunt St., 

Toronto 2, Ont.I). Okrainetz,
Port Neville. В. C. 

c o Bernard T. & L. Co.,

I '

ДО ВИКОНАННЯ СЦЕНЕРП 
И ДЕКОРАЦІЯ.

дограє дуже прекрасну драму 
на чотири дії “Терновий Вінок” 
(Жертви царизму).

Весь чистий прихід з цих 
підприємств призначений на

ПОШУКУЮ свого батька. Івана 
Кавюка, з села Давидівці, повіт Кіц- 
ь :н-, Буковина. Батько в останніх 

’часах перебував у Геми.ттоиі. Я 
приїхав зі старого краю і .бажаю з 
ним переписатися. Моя адреса:

Waiyl Kawiuk,
Box 258,

Fort Frances, Оці.

Провінціональний Комітет ТУРФДім 
а Торонто, От., повідомляє всіх тих. 
шо потребуннб а своїх будинках де
корацій, куртин І взагалі легкої еце- 
нерїї, шо а Торонто • український ма
ляр, який малював всю сценерію 1 
Укр. Роб. Домі а Тіииімс І Торото.

Малює все. шо тільки потрібно 
сцену (

“ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА".

включно , паничем, який, для зало- ^ 6оргтьст, робітничого pv-‘ пресовий Ф°нд Української ро-
во-кин. своїх панських примх, зро- <у , _ провои аршшоюп „ ЇО_ бітничо-фармерської преси В 
би. неоднх. бину. селянські ж,«чи- польської «тахти,
ну покриткою. Оксана покидає ди- кожтагіі робіт 
тину в корчах, близько панського 
двора. Я божеволіє. Картина ці ви
клик.!, глибоке обурення в кожної 

В ті* фільмі вре встав
ляється злиденне житті кріпаків- 
селян, а з другої сторони звиродні
лий дяках поміщиків, які не знають

Канаді.
1 робітниця в мі

сцевості 1er Кіидоти І Елмвуж по-
Травневий Комітет. )оманна артистичне. Робо-

прийти І побачити цю драму. ту взятому ятьсяПОШУКУЮ односельчанина Саха
ра Бартко, Волинської губернії, села 
Чернів Маю дуже важну справу для 
иего, отже хто знає хе він е, або 
він самий, прошу написати на сліду
ючу адресу:

Приходіть громадно!
Ціна тикетів знижена з 35 а. ні 25 а.

ціну.СПРОСТУВАННЯ.

У виказі жертв в 'У.Р.В.* на сплату 
довгу школи Я друкарні, які були зі
брані підчас компанії в Мус Джо, 

Хата в доброму місці і вигідна для Саск, пропустилося через помилку 
На жаль наші пеньколюбці не мешкання Продай дешево Згсуооу жертводавця т. Д, М. Салевича, який 

прийшли подивитися на фільмі , хоч ватнсь віл ч. 1018 Burrows Are., ; жертвував 81.00. 
кожного року справляють панахиди Winnipeg. Men.

ілюдини. За всякими Інформація ми зголошу- 
аятися до Проакоиу а Торото w 
слідуючу пресу:
^Provincial Executive Committee 

U. L T T. An n,
300—302 Bathunt 8t., 

Toronto 2, Ont

Початок в годині A3» вечером.

НА ПРОДАЖ жата на 4 кімнати
краю розпусному жаттю.

Roman Danyliuk, 
Р. О. Box 33, 

Coniston, Ont.(53)• Загальна сума < правильна.

і—

1

*

, •

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ*. СУБОТА. 5. ТРАВНЯ 1928. Число 52.
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